

## «Квартирник»

24 ноября 2016 года прошла песенная и поэтическая встреча под названием «Квартирник», организованная студенческим строительным отрядом «Макаровец» Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова. В нем участвовали не только бойцы отряда из нашего университета, но и Государственного архитектурно-строительного института, Института точной механики и оптики, Санкт-Петербургского государственного университета. На мероприятие были приглашены молодой петербургский поэт Артемий Гай и руководитель журналистского клуба «Вестник» Ирина Ивановна Цивилева. Встреча прошла замечательно. Вот что о ней говорит боец отряда нашего университета Алена Белькова:



«Большое и чудесное мероприятие было проведено. Оно было задумано для привлечения новых бойцов в наши ряды. Что в итоге дало плоды. Наш вечер выдался не просто творческим, но и максимально дружеским, познавательным и душевным!»

Песни, исполненные ребятами, были чрезвычайно интересны. На встречу был приглашен поэт Артемий Гай, который очень позитивно читал свои произведения. Эксцентричность и шарм определенно присутствовали в них. Слушая данные произведения, участники погрузились в тот мир, которым живет поэт, прочувствовали каждую строчку.

Своими песнями поделились и бойцы из других отрядов, что было не менее эффектно и приятно. Проникновенное пение Дарьи Ратниковой из отряда ССО «Польза» (ГАСУ) не могло не порадовать душу. И, конечно, покорила виртуозная игра на пианино Арнольда Краснобаева.



В заключение хотелось бы подчеркнуть творческую составляющую вечера. Он был не только объединяющим сердца, но и просветляющим умы. Также были вкуснейшие угощения и чай (куда же творческим людям без чая). Надеемся в следующий раз увидеть новые лица на подобных встречах, ведь творческих людей в вузах города, и особенно в нашем университете, очень много, есть чем удивить и порадовать.